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 جد ناتج الجمع يا بطل:  السؤال الأول:

               
 
 
 
 
 
 

 
 

 : جد الأعداد المفقودة السؤال الثاني:

 
 
 قدر ناتج الجمع بحسب العدد الملون:   لسؤال الثالث:ا

        342  +621 
                175   +812 

 

عبوة يوم الثلاثاء، فكم باع    136عبوة يوم الأحد، وباع    325باع مصنع عصير    السؤال الرابع:
 في اليومين؟ 

 
 
 
 
 
 
 

 =30  +562 
 

      =432   +430  =100 +328 
 

 =432  (+321   +132) 
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 انتهت الأسئلة
 
 
 
 

 

 

 

 



 

3 
 

 – 

 الإجــابــات 

 جد ناتج الجمع يا بطل:  السؤال الأول:

               
 
 
 
 
 
 

 
 

 : جد الأعداد المفقودة السؤال الثاني:

 
 

 قدر ناتج الجمع بحسب العدد الملون:   لسؤال الثالث:ا

               900  =300  +600                 342   +621 
                 990   =180  +810                  175  +812 

 

عبوة يوم الثلاثاء، فكم باع    136عبوة يوم الأحد، وباع    325باع مصنع عصير    السؤال الرابع:
 في اليومين؟ 

 
 
 
 
 

592  =30  +562 
 

    862  =432    +430 428  =100 +328 
 

885  =432  (+321  +132 ) 
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461  =136   +325 
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